

К выборам 22 декабря в Америке откроются два избирательных участка



Посольство и Генеральное консульство Узбекистана в США готовятся к парламентским выборам.

25 октября 2019 года состоялся семинар Центральной избирательной комиссии Узбекистана, на котором обсужден ход подготовки к парламентским выборам в республике, запланированным на 22 декабря. Семинар впервые прошел с подключением по видеосвязи дипломатического учреждения Узбекистана за рубежом.

Посол Узбекистана в США и Канаде Жавлон Вахабов проинформировал об организации на территории Соединенных Штатов двух избирательных участков - №12 в Посольстве в г.Вашингтоне и №33 - Генеральном Консульстве в г.Нью-Йорке. Сформирован состав обеих участковых избирательных комиссий.

Дипломатическими учреждениями начата работа по формированию списка избирателей среди граждан Узбекистана, временно или постоянно проживающих на территории США и Канады. По информации дипмиссии, в настоящее время общее количество граждан Узбекистана, вставших на консульский учет, составляет 3700 человек, в том числе 740 - в Посольстве Узбекистана в г.Вашингтоне и 2960 - Генконсульстве в г.Нью-Йорке.

Для обеспечения активного участия в предстоящих парламентских выборах соотечественников, проживающих вдали от избирательных участков, загранучреждениями Узбекистана в США проводится широкий спектр мероприятий совместно с диаспоральными организациями, в том числе Туркестано-американской ассоциацией (г.Нью-Йорк), Конгрессом бухарских евреев США и Канады (г.Нью-Йорк), Содружеством узбекскистанцев в Большой Филадельфии (штат Пенсильвания), организацией «Ватандош» (штат Пенсильвания), Узбекско-американской ассоциацией в г.Чикаго (штат Иллинойс), Узбекским обществом в Атланте (штат Джорджия), Ассоциацией молодежи Узбекистана в странах Америки (г.Вашингтон) и другими объединениями узбекстанцев.

В целях обеспечения участия на предстоящем голосовании видных международных наблюдателей из США Посольством совместно с руководством Сената Узбекистана в г.Вашингтоне проведен ряд брифингов с участием американских конгрессменов, политических деятелей и экспертов неправительственных организаций, в рамках которых партнеры были проинформированы о ходе подготовки к выборам, нововведениях в избирательном законодательстве Узбекистана и меры, предпринятые для прозрачности предстоящих выборов.

В ходе мероприятия руководством ЦИК Узбекистана даны дополнительные рекомендации по организационным вопросам проведения парламентских выборов на избирательных участках при зарубежных дипломатических представительствах, сообщает пресс-служба МИД Узбекистана.

Источник